



В Международный день защиты детей офицеры СК России вручили награды юным героям Отечества



Под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в режиме видео-конференц-связи состоялась торжественная церемония награждения юных героев с разных регионов нашей страны, совершивших отважные, мужественные поступки.

Так, медалями «Доблесть и отвага» награждены четыре юных жителя Саратовской области: Никита Карпов, Константин Синяков, Кирилл Чиричкин и Вадим Коваленко.

В августе 2020 года они оказали помощь и содействие в задержании ранее судимого



38-летнего местного жителя, совершившего противоправное деяние в отношении 13-летней жительницы города Энгельса. Впоследствии злоумышленник был приговорен за совершенное преступление к длительному сроку лишения свободы.

Медали юным героям вручал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1576403>